

**ПРИМОПРЕДАЈА
ДУЖНОСТИ
КОМАНДАНТА
3. БРИГАДЕ
КОПНЕНЕ
ВОЈСКЕ**

ДОСТОЈНИ НАСЛЕДНИЦИ ГВОЗДЕНОГ ПУКА

"Трудићу се да својим знањем и искуством, са припадницима ове бригаде, као и онима који се налазе на извршењу задатака у копненој зони безбедности на државној граници, успешно извршим све задатке дефинисане за 2017. годину", рекао је новопостављени командант, пуковник Предраг Грбић

"Сигуран сам да ће нови командант успешно водити ову бригаду, и да ће своје искуство и знање искористити за одржавање и унапређење оперативних способности 3. бригаде Копнене војске, која је значајна, не само за Копнену војску, него и за Војску Србије", изјавио је на јучерашњој свечаности командант Копнене војске генерал потпуковник Милосав Симиовић

Свечаност поводом примопредаје дужности команданта 3. бригаде Копнене војске одржана је јуче у касарни "Књаз Михаило". Дужност је предао досадашњи командант бригадни генерал Миле Јелић, досадашњем заменику, пуковнику Предрагу Грбићу.

Осим представника града, градских општина, Цркве, председника Нишавског и Алексиначког округа, свечаности је присуствовао и командант Копнене војске, генерал потпуковник Милосав Симиовић.

"Бригадни генерал Јелић после две године командовања 3. бригадом Копнене војске одлази на вишу дужност, у Министарство одбране, где ће обављати дужност начелника Управе за кадрове. Нама је драго да генерал Јелић буде

на том формацијском месту, јер је човек који разуме трупу,



ЈЕДИНИЦА ЗНАЧАЈНА ЗА ВС: примопредаји присуствовао командант Копнене војске генерал потпуковник Милосав Симиовић

војнике, подофицире и официре и сигуран сам да ћемо са њим имати добру сарадњу. Пуковник Грбић, који је био заменик команданта 3. бригаде Копнене војске, преузима дужност команданта. Сигуран сам да ће, као и ранији команданти, успешно водити ову бригаду, и да ће своје искуство и знање искористити за одржавање и унапређење оперативних способности 3. бригаде Копнене војске, која је значајна, не само за Копнену војску, него и за Војску Србије. И генерал и пуковник осећају и осећаће Гвоздени пук, чије

традиције ова бригада наставаља и пук на који смо сви поносни и од кога треба учити", рекао је Симиовић.

Нови командант 3. бригаде Копнене војске се најпре захвалио државном и војном руководству на поверењу које су му указали, поставивши га на ово формацијско место.

"Ово је за мене велика част и још већа обавеза. На дужности заменика команданта 3. бригаде Копнене војске налазио сам се пет и по година и ову дужност сам обављао дужо од свих осталих. Захваљујући томе, познајем



ПРИМОПРЕДАЈА ДУЖНОСТИ КОМАНДАНТА 3. БРИГАДЕ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ: уместо бригадног генерала Милета Јелића пуковник Предраг Грбић

стање у овој бригади, људске и материјалне ресурсе, задатке и обавезе које извршавају. Трудићу се да својим знањем и искуством, са припадницима ове бригаде, као и онима који се налазе на извршењу задатака у копненој зони безбедности на државној граници, успешно извршим све задатке дефинисане за 2017. годину", рекао је новопостављени командант 3. бригаде Копнене војске пуковник Предраг Грбић.

Према речима претходног команданта, генерала Милета Јелића, за време његовог командовања припадници 3. бригаде Копнене војске извршили су бројне задатке, како по значају, тако и по њиховој сложености, а оцењени су високом оценом претпостављених.

"Квалитетно и успешно извршење задатака је последица упорног и непрекидног рада на стварању бољих

услова за рад наших припадника, одржавању покретних средстава, изградње добрих међуљудских односа и међусобног уважавања. Успешно извршавање задатака у копненој зони безбедности на административној линији према Аутономној покрајини Косово и Метохија, на државној граници према Републици Бугарској, успешно изведне националне и мултинационалне вежбе и други бројни задаци дају ми за право да тврдим да је 3. бригада јединица коју сачињавају професионалци, наследници Гвозденог пукa", рекао је Јелић и додао да је његов наследник компетентан за ову одговорну и часну дужност. Он је одао признање припадницима 3. бригаде Копнене војске на томе што су, како је рекао, скинули вео прашине и заборави са славе предака.

М. Б.